

Obec Domašov nad Bystřicí, Náměstí 35, 783 06 Domašov nad Bystřicí

### Zápis z 9. zasedání zastupitelstva obce

konaného dne 17. 12. 2015 v 19.15 hod.

Zahájení (p. starostka): přítomno 7 členů, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Zastupitelstvo bylo řádně vyhlášeno a svoláno.

Ze zasedání je pořizován video a audio záznam.

#### PROGRAM:

- 1) Schválení programu zasedání
- 2) Určení zapisovatele a volba ověřovatelů zápisu
- 3) Pravidla rozpočtového provizoria do doby schválení rozpočtu
- 4) Propachtování pozemků – ÚSOVSKO EKO s.r.o.
- 5) Různé
- 6) Diskuse, závěr

#### 1) Schválení programu zasedání

*p. Števanika:* nenavrhuje doplnění programu, jen vznáší připomínku: požadoval svolání ZO, které se bude zabývat lesem; mělo by být projednáno plnění rozpočtu

*p. Machala:* navrhuje doplnění programu o body:

1) Vytvoření rezervního fondu na pěstební činnost podle zák. 593/1992 ve znění pozd. předpisů

3 pro (Števanika, Gábová, Machala)

4 proti

2) Oddělení hospodářské činnosti od hlavní činnosti obce podle zák. 250/2000 sb., § 6, odst. c

3 pro (Števanika, Gábová, Machala)

4 proti

Starostka navrhuje doplnění programu o bod: Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace č. 2015/03057/OKŘ/DSM uzavřené dne 20. 10. 2015

7 pro

**Usnesení č. 1: Zastupitelstvo schvaluje doplnění programu o bod Dodatek ke Smlouvě o poskytnutí dotace č. 2015/03057/OKŘ/DSM uzavřené dne 20. 10. 2015 (bod 5)**

Schválení doplněného programu

5 pro

2 proti (Machala, Števanika)

**Usnesení č. 2: Zastupitelstvo schvaluje doplněný program zasedání**

2) **Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu**

Zapisovatel: E. Jechová

Ověřovatelé: p. Temlík, p. Černý

7 pro

**Usnesení č. 3: Zastupitelstvo schvaluje zapisovatele a ověřovatele zápisu.**

3) **Pravidla rozpočtového provizoria do doby schválení rozpočtu na rok 2016**

Protože rozpočet nebude do konce roku schválen, navrhuje starostka v době rozpočtového provizoria vycházet při čerpání měsíčních výdajů z 1/12 celkového rozpočtu na rok 2015, příjmy a výdaje v době rozpočtového provizoria se stávají příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení.

*p. Machala:* proč není rozpočet?

*p. Jechová:* proč p. Machala jako předseda FV spolu s členy nepředpřipravil rozpočet – alespoň do jednotlivých kapitol, o konkrétních investicích by se pak zastupitelstvo dohodlo?

*p. Machala:* starostka měla svolat schůzi k naplánování rozpočtu; zastupitelstvo není informováno o čerpání rozpočtu

*starostka:* není konec roku, o hospodaření bude informovat po skončení účetního období

*p. Števkanka:* starostka se rozpočtem neřídí, financuje, co ji zrovna napadne

*p. Machala:* zastupitelstvo není informováno o rozpočtových změnách

*starostka:* stále platí usnesení přijaté za bývalého starosty, starostka může sama schvalovat rozpočtové změny

*p. Števkanka:* starostka se rozpočtem neřídí, jsou tam záležitosti, které zastupitelstvo neschválilo; v listopadu bylo utraceno 10 milionů korun, za loňský rok to bylo 9 800 tis.

*Starostka:* projednávání rozpočtu není na programu zasedání, není připraveno

*p. Černý:* předseda FV na jednom ze zasedání řekl, že připraví rozpočet na příští rok, pan Števkanka zapomněl zmínit, že spousta peněz šla na vyvážečku, kompostéry a splátku dluhu.

*p. Machala:* chtěl od starostky podrobné seznámení s hospodařením v lese, zaslala mu pouze rozbor hospodaření od LH p. Ferance, požaduje informace přímo od starostky

Starostka navrhuje schválení rozpočtového provizoria tak, jak přednesla výše

4 pro (Menšová, Černý, Temlík, Jechová)

3 proti

**Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce schvaluje na období od 1. ledna 2016 do doby schválení rozpočtu na rok 2016 rozpočtové provizorium, a to včetně závazných vztahů ke státnímu rozpočtu a jiným rozpočtům. Při čerpání měsíčních výdajů**



v době rozpočtového provizoria se vychází z 1/12 celkového rozpočtu roku 2015. Příjmy a výdaje uskutečněné v době rozpočtového provizoria se stávají příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení.

**4) Propachtování pozemků – ÚSOVSKO EKO s.r.o.**

Na minulém zasedání bylo schváleno zveřejnění záměru o pronájmu pozemků, o které žádala firma ÚSOVSKO. Zastupitelstvo schválilo zveřejnění za podmínky, že pronájem bude na 5 let. Protože firma Úsovsko podala žádost o pronájem v rozporu s tímto rozhodnutím, nebude se na tomto zasedání o pronájem hlasovat.

**5) Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace č. 2015/03057/OKŘ/DMS, uzavřené dne 20. 10. 2015**

Původně uzavřená smlouva neurčovala, jaká část dotace je stanovena jako náhrada za náklady vynaložené v období od 1. 8. 2014 do 31. 12. 2014 a jaká část za období od 1. 1. 2015 do 30. 6. 2015.

Schválení dodatku:

7 pro

**Usnesení č. 5: ZO schvaluje znění Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace č. 2015/03057/OKŘ/DSM uzavřené dne 20. 10. 2015. Dodatek se schvaluje za podmínky, že bude schválen Olomouckým krajem.**

**ZO pověřuje starostku podpisem tohoto dodatku.**

**6) Různé**

Starostka informuje o schůzce s [redacted] – projekt Pošta Partner. Obec by měla poskytovat služby, které dosud poskytovala Česká pošta. Znamenalo by to zřídit přepážku a vyškolit dalšího zaměstnance, dále informovala o finančních náhradách, které by Česká pošta poskytovala obci

*p. Števanika:* p. Gábová je v důchodu, s jejím odchodem by poštu zavřeli

*p. Machala:* zatím by se snažil prodlužovat termín uzavření smlouvy

*p. Gábová:* nemá smysl prodlužovat, stejně by došlo k uzavření pošty, obec bude muset rozhodnout; nejdůstojnější místo je na OÚ

*p. Machala:* došlo k tomu proto, že vláda odsouhlasila snižování počtu pošt, soukromníkovi se to nevyplatí, obec bude poštu dotovat

*p. Števanika:* stát postupně přenáší povinnosti na obce, pokud chceme zajistit kvalitní služby, musí je obec dotovat

*p. Gábová:* prac. doba bude rozdělena na 4 hod. denně, obec si rozhodne, kdy bude otevřeno; na dotaz [redacted] jak je to s poštou na Jívové odpovídá, že pošta je v budově OÚ, je tam zkrácená prac. doba, podle [redacted] se při zavírání pošt nepostupuje podle zátěže

*p. Števanika:* pošta finančně neřeší pronájem místnosti, elektřinu, topení, ...

*starostka:* 11. 12. podána žádost o pronájem části poz. p.č.st. 345 za účelem postavení plechové garáže – místo u bytového domu č.p. 28 – bude zveřejněn záměr

Dále podává informace o jednání na Ministerstvu zemědělství v Praze o problematice zajištění nového zdroje skupinového vodovodu Domašov nad Bystřicí

Firma Hertice podala nabídku – pořez z obecní kulatiny za 1 000,- za m<sup>3</sup>

Bylo vyplaceno 5 kotlíkových dotací (1 x modernizace a 4 x nový kotel) – celkem 90 tis. Kč

11. 12. byla zaplácena návratná finanční výpomoc státu 1 mil. Kč

Stav účtu k 16. 12. 2015 KB – cca 4.283.000

ČNB – 777.000

Snížení ceny u pozemku 89/3 o 10 tis. při každém novém vyvěšení

2. 12. proběhla kontrola v MŠ – kontrola inventarizace majetku a závazků za r. 2014 a 2015

*p. Černý:* připraví materiály na dopravní značení v obci – už má cenové nabídky; informace o kácení stromů; informace o možnosti pronájmu pozemku u skladu na nádraží

*p. Machala:* opět připomíná důležitost zřízení rezervního fondu na pěstební činnost a vhodnost oddělení hospodářské činnosti od účetnictví obce

*p. Števanka:* opakuje informace o hospodaření v lese, les nemůže prodělávat

*p. Machala:* proč nebylo dáno dříví do elektronické aukce; proč nebyli informováni občané o možnosti odkoupení kulatiny; jak je to s pracovní dobou zaměstnanců – nedodržují pracovní dobu

*p. Gábová:* požadovala vedení evidence příchodů a odchodů zaměstnanců, zaměstnanci odpoledne nepracují; kde pracovala tento týden [redacted]?

*Starostka:* starala se o vnučku, práci si nahradí

*p. Gábová:* když se spočítá, co zaměstnanci neodpracovali, jde o vysoké neoprávněně vyplacené částky; jakým způsobem starostka kontroluje zaměstnance

*p. Števanka:* dřív zaměstnanci pracovali dopoledne v lese, odpoledne na obci; v současnosti se nevozí palivo, neuklízí se v lese

*p. Machala:* dotaz na Rodinné centrum; informace o založení spolku Domašovský rynek, předává starostce zápis z ustavující schůze

p. Števkanka: upozorňuje, že za hospodaření v lesích je odpovědná starostka; p. Feranec odchází – je to škoda, neví, jakou smlouvu má p. Nemeš, jestli se mu podaří uhlídat pěstební činnost. Les stále přirůstá, nebude ztrátový, spíš má strach z uhlídání výnosovosti; kdo bude dělat plán pěstební činnosti (dříve OLH p. Feranec), p. Nemeš to nemůže zvládnout; nikdo neřeší těžební zbytky – měly se nabídnout občanům; Jak je to s p. Nemešem – bude zaměstnaný dál?

Starostka: pan Nemeš pokračuje

p. Smolík: Zastupitelé nejsou slyšet, navrhuje pořízení ozvučení; žádá zveřejňovat termíny zasedání i jinde, než jen na OÚ

p. Malaska: návrh dávat na stránky obce zápisy a usnesení, veřejné zakázky; na základě jakého kritéria zvítězila firma v zakázce na pokrytí střech autobusových zastávek – pokud by byla stejná kritéria pro všechny, byl by schopen zakázku udělat za 32 tis.

p. Temlík: firma, která zvítězila, žádala 26 tisíc, takže byla levnější

Zasedání ukončeno ve 21.15 hod

Počet občanů: 17

Zapisovatelka: E. Jechová

Ověřovatelé L. Temlík

M. Černý

Starostka: L. Menšová